
Ministarstvo prosvete Republike Srbije
Druxtvo matematiqara Srbije

OPXTINSKO TAKMIQEǋE IZ MATEMATIKE

5. februar 2023.

Prvi razred - B kategorija

1. Dat je skup X = {aca, konac, lopte, loto, prst} i na tom skupu dve relacije %1 i %2, koje
su definisane zahtevom:

x %1 y
def
⇐⇒ reqi x i y su iste du�ine,

x %2 y
def
⇐⇒ reqi x i y se zavrxavaju istim slovom.

(a) Da li su date relacije refleksivne, simetriqne, antisimetriqne i tranzi-
tivne?

(b) Za svaku od relacija %1 i %2 ispitati da li je relacija ekvivalencije, odnosno,
da li je ista relacija poretka. U sluqaju da je neka od ǌih relacija ekvivalencije,
na�i sve klase ekvivalencije.

2. Odrediti zbir svih prirodnih brojeva n takvih da je broj

n2 + 2n+ 51

n2 + 4n+ 3

tako�e prirodan.

3. Dat je jednakokraki trougao ABC sa osnovicom AB. Simetrala kraka BC seqe pravu
AB u taqki D. Na pravoj CD data je taqka E tako da je CE = AD, pri qemu se taqka
C nalazi izme�u taqaka D i E. Dokazati da je trougao DBE jednakokraki.

4. U kupeu jednog starog voza nalaze se dve klupe, sa po pet mesta, okrenute jedna prema
drugoj. Od deset putnika koji treba da budu smexteni u taj kupe, ǌih qetvoro �ele
da sede u smeru kretaǌa, dok troje od ǌih �ele da sede u smeru suprotnom od kretaǌa
voza. Preostalim putnicima smextenim u pomenuti kupe nije va�na pozicija mesta
za sedeǌe. Na koliko naqina je mogu�e tih deset putnika smestiti u kupe, tako da se
niko ne buni?

5. U skupu realnih brojeva na�i sva rexeǌa jednaqine∣∣∣ 1
2x

∣∣∣+ ∣∣∣2x− 1

2x

∣∣∣+ ∣∣∣2x− 2

2x

∣∣∣ = 4

3
.

Vreme za rad 180 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.

Rexeǌa zadataka detaǉno obrazlo�iti.



Ministarstvo prosvete Republike Srbije
Druxtvo matematiqara Srbije

OPXTINSKO TAKMIQEǋE IZ MATEMATIKE

5. februar 2023.

Drugi razred - B kategorija

1. Nazovimo realan broj d dobrim ako je za svaki realan broj x ispuǌeno

2x2 − 14x+ 27

x2 − 7x+ 13
6 d.

(a) Dokazati da je broj 8 dobar.
(b) Na�i sve dobre brojeve.

2. U zavisnosti od realnog parametra a diskutovati koliko rexeǌa ima jednaqina∣∣∣|x2 + 7x+ 6| − (x2 + 7x+ 10)
∣∣∣ = a.

3. Dat je trougao ABC. Neka su Ka,Kb i Kc kvadrati konstruisani u spoǉasǌosti
trougla ABC nad stranicama BC, CA i AB, redom. Kru�nice opisane oko kvadrata
Kb i Kc se seku u taqkama A i L. Dokazati da prava AL sadr�i presek dijagonala
kvadrata Ka.

4.Na koliko naqina mo�emo da upixemo brojeve 1, 2, . . . 8 u poǉa figure sa slike ,
tako da je svaki od brojeva upisan u taqno jedno poǉe figure i da, ako je broj zapisan
ispod nekog broja, onda je on ve�i od tog broja iznad ǌega, kao i da broj koji je zapisan
desno od nekog broja mora biti maǌi od broja koji je neposredno levo od ǌega?

5. Da li postoje prirodni brojevi a, b i c takvi da je vrednost izraza (a+b)(b+c)(c+a)
jednaka:

(a) 20232024;
(b) 20242023?

Vreme za rad 180 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.

Rexeǌa zadataka detaǉno obrazlo�iti.



Ministarstvo prosvete Republike Srbije
Druxtvo matematiqara Srbije

OPXTINSKO TAKMIQEǋE IZ MATEMATIKE

5. februar 2023.

Tre�i razred - B kategorija

1. Pore�ati brojeve a = sin 2023◦, b = sin 4046◦, c = cos 2023◦ i d = cos 4046◦ po veliqini,
tj. od najmaǌeg ka najve�em.

2. U skupu realnih brojeva rexiti nejednaqinu∣∣∣∣∣∣
2023 x+ 3 1 + x
4046 3x+ 6 4 + x
6069 x+ 7 5 + 6x

∣∣∣∣∣∣6 0.

3. Dat je raznostrani tangentni qetvorougao ABCD u kome je AB = 2 i BC = 4. Ako
je unutraxǌi ugao u temenu B tog qetvorougla oxtar i ako su du�ine dijagonale AC
i stranica CD i DA tri uzastopna prirodna broja, ne obavezno tim redom, odrediti
]CAD.

4. Na�i maksimalan broj elemenata skupa {1, 2, · · · , 13} koje mo�emo izabrati tako da
me�u izabranima ne postoje neka tri, recimo a, b i c, a 6= b, tako da a− b | c.

5. U grupi od 2023 uqenika svaki od ǌih ili uvek govori istinu ili uvek la�e. Poz-
nato je da svaki uqenik zna kojoj kategoriji pripada on sam, a kojoj pripadaju ostali
uqenici, kao i da se svih 2023 uqenika mogu, jedan iza drugog, rasporediti u red tako
da svako, osim prvog u redu, mo�e da saopxti: ”Ja sam iza la�ova.” Koliko takvih
redova, od 2023 uqenika, je u tom sluqaju mogu�e napraviti?

Vreme za rad 180 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.

Rexeǌa zadataka detaǉno obrazlo�iti.



Ministarstvo prosvete Republike Srbije
Druxtvo matematiqara Srbije

OPXTINSKO TAKMIQEǋE IZ MATEMATIKE

5. februar 2023.

Qetvrti razred - B kategorija

1. U qetvorouglu ABCD va�i da AB||CD. Dokazati da va�i

PA

PB
=

(
PD

PC

)2

,

gde je P taqka na stranici AB takva da je ]DAB = ]DPC = ]CBA.

2. Neka je a najve�a vrednost funkcije y = sin(sinx), x ∈ R, a b odnos najdu�e stranice
i preqnika opisane kru�nice oko trougla qije su stranice du�ina 7, 8 i 13. Xta je
ve�e a ili b?

3. Ako je log 2 = a i log 3 = b, odrediti log5 216 u funkciji od a i b (log x = log10 x, x > 0).

4. Na�i maksimalan broj elemenata skupa {1, 2, · · · , 23} koje mo�emo izabrati tako da
me�u izabranima ne postoje neka tri, recimo a, b i c, a 6= b, tako da a− b | c.

5. Na koliko naqina na klasiqnu xahovsku tablu mo�emo na razliqita poǉa raspore-
diti belog i crnog kraǉa tako da se ne napadaju?

Vreme za rad 180 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.

Rexeǌa zadataka detaǉno obrazlo�iti.



Druxtvo matematiqara Srbije
REXEǋA ZADATAKA OPXTINSKOG TAKMIQEǋA IZ MATEMATIKE

Prvi razred - B kategorija

1. (a) Na skupu X = {aca, konac, lopte, loto, prst} relacija

x ϱ1 y
def
⇐⇒ reqi x i y su iste du�ine

je relacija ekvivalencije, xto se trivijalno proveri, ali nije relacija poretka, jer
oqigledno nije antisimetriqna. Klase ekvivalencije relacije ϱ1, na skupu X, su:
{aca}, {loto, prst} i {konac, lopte}.
(b) Na istom skupu X, relacija

x ϱ2 y
def
⇐⇒ reqi x i y se zavrxavaju istim slovom

je ujedno i relacija ekvivalencije i relacija poretka, jer u skupu X ne postoje dve
reqi koje se zavrxavaju istim slovom, te se relacija ϱ2 svodi na jednakost. Klase
ekvivalencije su tada jednoqlani skupovi {aca}, {konac}, {lopte}, {loto} i {prst}.

2. Rastavǉaǌem datog razlomka dobijamo
n2 + 2n+ 51

n2 + 4n+ 3
= 1+2

24− n

n2 + 4n+ 3
. Dakle, treba

da odredimo sve prirodne brojeve n tako da n2 + 4n + 3 deli 24 − n, kao i da je broj

1+ 2
24− n

n2 + 4n+ 3
tako�e prirodan. Prvo zakǉuqujemo da

24− n

n2 + 4n+ 3
=

24− n

(n+ 3)(n+ 1)
> 0,

pa je n 6 24. Za n = 24 va�e uslovi zadatka. Proverom se trivijalno proverava da
prirodni brojevi 1 i 2 ne zadovoǉavaju uslove. Za n>3 �e va�iti da je n2+4n+3>24,
dok je 24 − n 6 21, pa ne mo�e va�iti da n2 + 4n + 3 | 24 − n. Dakle, jedino rexeǌe je
n = 24, koliki je tra�eni zbir.

3. Neka je S sredixte kraka BC i sBC simetrala istog. Trouglovi DBS i DSC su

podudarni, na osnovu stava SUS (BS = SC, ^DSB = 90◦ = ^DSC, DS = DS). Iz
ove podudarnosti sledi da je DB = DC i ^DBS = ^DCS. Sa druge strane, ^DBS =
^ABC = ^CAB, zato xto je ABC jednakokraki trougao. Kako je ^ECB = 180◦−^DCS =
180◦−^DBS = 180◦−^CAB = ^DAC, dobijamo, na osnovu stava SUS, da su trouglovi
DAC i CBE podudarni (AD = CE, ^DAC = ^ECB, AC = BC). Iz podudarnosti



ovih trouglova sledi da je DC = BE, a s obzirom da je je DB = DC, dobija se da je
BE = DB, odakle proizilazi da je trougao DBE jednakokraki.

4. Qetvoro putnika, koji yhele da sede u pravcu kretaǌa vo�, moyhemo rasporediti
na 5 ·4 ·3 ·2 = 120 naqina, dok troje ǌih, koji � sedeti sa suprotne strane kupea, mo�emo
smestiti na 5 · 4 · 3 = 60 naqina. Preostala tri putnika mo�emo rasporediti bilo gde,
tj. na 3! = 6 naqina. Dakle, ukupan broj razmextaja je 120 · 60 · 6 = 43200 naqina.

Napomena. Zadatak smo mogli da uradimo i direktno. Naime, qetiri putnika, koji
bi sedeli u pravcu kretaǌa voza, treba da rasporedimo na 5 mogu�ih mesta. Ukupan
broj takvih mogu�nosti je 4! ·

(
5
4

)
= 24 · 5 = 120. Za svaku takvu mogu�nost, troje

putnika, na suprotnu stranu, mo�emo smestiti, analogno, na 3! ·
(
5
3

)
= 6 ·10 = 60 naqina.

Dakle, ukupan broj mogu�nosti je 3! ·120 ·60 = 43200, jer preostala tri putnika mo�emo
smestiti na 3! = 6 naqina.

5. Razlikova�mo qetiri sluqaja.
1◦ x < 0:

Jednaqina postaje − 1

2x
+

2x− 1

2x
+

2x− 2

2x
=

4

3
, tj.

4x− 4

2x
=

4

3
, tj. x = 3, xto nije

rexeǌe u ovom sluqaju.

2◦ 0 < x6 1

2
:

Jednaqina postaje
1

2x
− 2x− 1

2x
− 2x− 2

2x
=

4

3
, tj.

−4x+ 4

2x
=

4

3
, tj. x =

3

5
, xto, tako�e,

nije rexeǌe u ovom sluqaju.

3◦
1

2
< x6 1:

Jednaqina postaje
1

2x
+

2x− 1

2x
− 2x− 2

2x
=

4

3
, tj.

2

2x
=

4

3
, tj. x =

3

4
, xto jeste rexeǌe

u ovom sluqaju.
4◦ x > 1:

Jednaqina postaje
1

2x
+

2x− 1

2x
+

2x− 2

2x
=

4

3
, tj.

4x− 2

2x
=

4

3
, tj. x =

3

2
, xto jeste

rexeǌe u ovom sluqaju.

Dakle, jedina rexeǌa su x =
3

4
ili x =

3

2
.



Druxtvo matematiqara Srbije
REXEǋA ZADATAKA OPXTINSKOG TAKMIQEǋA IZ MATEMATIKE

Drugi razred - B kategorija

1. (a) Za d = 8 treba da poka�emo da je
2x2 − 14x+ 27

x2 − 7x+ 13
− 86 0 za sve realne brojeve x.

To se svodi na
−6x2 + 42x− 77

x2 − 7x+ 13
6 0, tj. na

6x2 − 42x+ 77

x2 − 7x+ 13
> 0. Za obe kvadratne funkcije

je D < 0 (−84 i −3), a kako su koeficijenti uz x2 pozitivni to va�i i 6x2− 42x+77> 0

i x2 − 7x+ 13> 0, pa smo pokazali da va�i i
2x2 − 14x+ 27

x2 − 7x+ 13
− 86 0, tj. da je broj d = 8

”dobar”.

b) Sliqno kao u prethodnom delu zadatka, nejednakost
2x2 − 14x+ 27

x2 − 7x+ 13
− d 6 0 se svodi

na
(d− 2)x2 + (14− 7d)x+ (13d− 27)

x2 − 7x+ 13
> 0.

Za kvadratnu funkciju x2 − 7x+13 smo ve� pokazali da je uvek pozitivna, a (d− 2)x2 +
(14 − 7d)x + (13d − 27) je uvek nenegativna ako je ǌen koeficijent A = d − 2 > 0, a
diskriminanta D = −3d2 + 16f − 20 6 0. Imamo da A = d − 2 > 0 va�i za d > 2, dok je
D = −3d2 + 16f − 206 0 za d ∈ (−∞, 2) ∪ ( 103 ,+∞), pa to va�i za d ∈ ( 103 ,+∞).

Ostaje jox da se proveri za d = 2 xta se dexava jer tad nemamo u brojiocu kvadratnu

funkciju. Tad treba da va�i
2x2 − 14x+ 27

x2 − 7x+ 13
6 2, xto se svodi na

−1

x2 − 7x+ 13
− 8 > 0,

xto je uvek negativno (a treba da bude pozitino). Zato d = 2 ne ukǉuqujemo u rexeǌe.

2. Za a < 0 i a > 17
2 nema rexeǌa, dok za a = 17

2 ima jedno rexeǌe. Za a = 0 i
4 < a < 17

2 ima dva rexeǌa, ali za 0 < a < 4 nalazimo da jednaqina ima qetiri rexeǌa.
KOnaqno, za a = 4 ima beskonaqno mnogo rexeǌa. Na slici je dat grafik funkcije
f(x) =

∣∣|x2 + 7x+ 6| − (x2 + 7x+ 10)
∣∣.

2

4

6

8

–12 –10 –8 –6 –4 –2 2 4 6
x



3. Primetimo da je ^ALC = ^ALB = 135◦, tako da je ^BLC = 90◦. Sledi da je AL
simetrala ugla BLC. Neka je X presek dijagonala kvadrata Ka. Tada je qetvorougao
BLCX tetivan i BX = CX, pa je LX simetrala ugla BLC. Dakle, A,L,X su kolin-
earne.

4. U �oxku mora da bude najve�i broj, tj. 8. Kada izaberemo kojih tri broja su iznad
ǌega, ǌih moramo da stavimo od ve�ih ka maǌim na gore, a preosta qetiri broja treba
da stavǉamo sleva u desno, isto od ve�ih ka maǌim. Dakle, izborom koja tri broja
su iznad postavǉenog u �oxku sve je odre�eno, a to mo�emo da uradimo na

(
7
3

)
= 35

naqina.

5. (a) Takvi brojevi ne postoje. Zaista, kako je (a + b) + (b + c) + (c + a) = 2(a + b + c)
paran broj, barem jedan od brojeva a + b, b + c i c + a je paran, pa je ǌihov proizvod
tako�e paran broj.
(b) Takvi brojevi postoje. Stavimo da je, na primer, (a + b) = (c + a) = 20241011 i
b+ c = 2024. Tada je b = c = 1012, ali i a = 20241011 − 1012.



Druxtvo matematiqara Srbije
REXEǋA ZADATAKA OPXTINSKOG TAKMIQEǋA IZ MATEMATIKE

Tre�i razred - B kategorija

1. Kako je 2023 = 5 · 360+223 = 22 · 90+43 i 4046 = 11 · 360+86 imamo da je a = sin 2023◦ =
− sin 43◦, b = sin 4046◦ = sin 86◦, c = cos 2023◦ = − cos 43◦ i d = cos 4046◦ = cos 86◦. Daǉe,
kako je za x ∈ (0,

π

2
) funkcija sinus rastu�a funkcija, a kosinus opadaju�a i kako je

cos 45◦ = sin 45◦ imamo 0 < d = cos 86◦ < cos 45◦ = sin 45◦ < sin 86◦ = b. Sliqno dobijamo i
da je c = − cos 43◦ < − cos 45◦ = − sin 45◦ < − sin 43◦ = a < 0.
Konaqno, dati brojevi pore�ani po veliqini od maǌih ka ve�im su: c < a < 0 < d < b.

2. Ako prvu vrstu pomno�imo sa −2 i dodamo drugoj vrsti i pomno�imo sa −3 i dodamo

tre�oj dobijamo:

∣∣∣∣∣∣
2023 x+ 3 1 + x
4046 3x+ 6 4 + x
6069 x+ 7 5 + 6x

∣∣∣∣∣∣ =
∣∣∣∣∣∣
2023 x+ 3 1 + x
0 x 2− x
0 −2x− 2 2 + 3x

∣∣∣∣∣∣ = 2023(x2+4x+4) =

2023(x+ 2)2 6 0 , xto va�i samo za x = −2.

3. Prema kosinusnoj teoremi, primeǌenoj na ∆ABC, nalazimo da je

AC2 = AB2 +BC2 − 2AB ·BC cos∠ABC < AB2 +BC2 = 20

AC2 > AB2 +BC2 − 2AB ·BC = 4,

gde prvu nejednakost dobijamo jer je ∠ABC o�star, pa je ǌegov kosinus pozitivan.
Prema tome, 2 < AC < 2

√
5, pa je AC = 3 ili AC = 4, zbog toga xto je du�ina AC

prirodan broj.
S druge strane, iz uslova tangentnosti ABCD nalazimo AB + CD = BC + DA,

odnosno CD −DA = BC − AB = 2, pa du�ina dijagonale AC mora biti sredǌi od tri
uzastopna prirodna broja. Ako je AC = 3, nalazimo CD = 4 i DA = 3 xto nije mogu�e
zbog razliqitosti du�ina stranica qetvorougla. Ako je, pak, AC = 4, nalazimo CD = 5
i DA = 3, pa u ∆CAD va�i CD2 = 25 = 16 + 9 = AC2 + AD2, te je prema Pitagorinoj
teoremi on pravougli, odnosno ^CAD = 90◦.

4. Odgovor: 7.
Primetimo da ako izabaremo brojeve 1, 3, · · · , 13, svi su neparni, tako da je razlika
a− b parna, te tada ona nikad ne mo�e da deli c jer je i on neparan.
Ako izaberemo 8 brojeva, onda �e morati da postoje neka dva, recimo a i b, a > b, koje
smo izabrali i koji su susedni, odnosno za koje je a − b = 1, pa za bilo koje c koje
izaberemo �e va�iti a− b|c.

5. Svaka osoba �e re�i za osobu ispred sebe da je la�ov ako i samo ako te dve osobe
su iz razliqite grupe (la�ovi i istinoǉubci). Numeriximo redove, od poqetka do
kraja, sa 1,2,...,2023. Jednu grupu qine ǉudi na parnim, a drugi na neparnim mestima.
Zbog neparnosti broja 2023, te dve grupe imaju razliqit broj qlanova i ako je na
jednom rasporedu na parnim, na svim ostalima je, tako�e, je na parnim mestima. Isto
va�i i za neparna mesta, za koja imamo 1012! naqina za raspored, dok za parna mesta
imamo 1011! naqina. Stoga, ukupan broj rasporeda je 1011! · 1012!.



Druxtvo matematiqara Srbije
REXEǋA ZADATAKA OPXTINSKOG TAKMIQEǋA IZ MATEMATIKE

Qetvrti razred - B kategorija

1. Kako je AB∥DC, to je ^APD = ^PDC i ^BPC = ^PCD. Tako�e, ^DAP = ^DPC =

^CBP , pa je △DPC ∼ △PAD ∼ △CBP . Tada je
PA

PD
=

PD

DC
⇒ PA =

PD2

DC
, kao i

DC

PC
=

PC

PB
, te je PB =

PC2

DC
.

Deǉeǌem prethodnih jednakosti tvr�eǌe trivijalno sledi.

2. Kako je −1 6 sinx 6 1 < π
2 , najve�a vrednost a je a = sin(1), a iz Kosinusne teoreme,

primeǌene na trougao sa stranicama 7cm, 8cm i a = 13cm, dobijamo da je cosα =
132 − 72 − 82

2 · 7 · 8
= −1

2
⇒ α =

2π

3
, dok iz Sinusne teoreme, nalazimoi da je b =

a

2R
= sinα =

√
3

2
. Kako je a = sin 1 = sin

π

π
< sin

π

3
=

√
3

2
= sin

2π

3
= b, dobijamo da je ve�e b.

3. Ako je log 2 = a ⇒ log2 10 = 1
a , tj. log2 2 + log2 5 = 1

a ⇒ log2 5 = 1
a − 1 = 1−a

a ⇒ log5 2 =
a

1−a .
Kada log 3 = b podelimo sa log 2 = a dobijamo da je log2 3 = b

a , odnosno log3 2 = a
b .

log 3 = b ⇒ log3 10 = 1
b , tj. log3 2 + log3 5 = 1

b ⇒ log3 5 = 1
b − a

b = 1−a
b ⇒ log5 3 = b

1−a .
Konaqno, log5 216 = log5(2

3 · 33) = 3 log5 2 + 3 log5 3 = 3 · a
1−a + 3 · b

1−a = 3a+3b
1−a .

4. Odgovor: 12.
Primetimo da ako izabaremo brojeve 1, 3, · · · , 23, svi su neparni, tako da je razlika
a− b parna, te tada ona nikad ne mo�e da deli c jer je i on neparan.
Ako izaberemo 13 brojeva, onda �e morati da postoje neka dva, recimo a i b, a > b,
koje smo izabrali i koji su susedni, odnosno za koje je a− b = 1, pa za bilo koje c koje
izaberemo �e va�iti a− b|c.

5. Fiksirajmo belog kraǉa. Pretpostavimo, prvo, da je on u jednom u qetiri mogu�a
�oxka table. Za svaku takvu poziciju, crnog kraǉa mo�emo postaviti na ostalih 60
poǉa. Dakle, ukoliko je beli kraǉ u nekom od �oxkova, ukupan broj mogu�nosti je
240.
Pretpostavimo da je sada beli kraǉ na ivici table, ali ne i u �oxkovima table.
Tada, crnog kraǉa mo�emo smestiti na ostalih 58 poǉa table. Dakle, u ovom sluqaju,
ukupan broj mogu�nosti je 24 · 58 = 1392.
Konaqno, pretpostavimo da beli kraǉ nije u �oxkovima table, niti na iviqnim poǉi-
ma, ve� negde u stredini table. Za ǌega �emo imati taqno 36 mogu�nosti, dok, za
svaku od ǌih, crnog kraǉa mo�emo smestiti na ostalih 55 slobodnih poǉa. Dakle, u
ovom sluqaju je ukupan broj mogu�nosti 1980. Dakle, prema uslovima zadatka, ukupno
rasporeda je 3612.



ППШТИНСКП ТАКМИЧЕОЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ  - 5. ФЕБРУАР 2023. 

ПРВИ РАЗРЕД 

 УЧЕНИК ШКПЛА 1.  2. 3. 4. 5. Σ ПЛАСМАН 

1. Стефан Милтенпвић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

20 20 10 0 20 70 I 

2. Милица Чучкпвић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

15 20 5 20 2 62 II 

3. Ленка Гаврилпвић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

10 3 0 20 15 48 III 

4. Петра Нишевић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

10 20 5 10 0 45 III 

5. Тепдпра Ђпрпвић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

15 5 5 10 0 35 П 

6. Предраг Златанпвић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

18 0 5 10 0 33 П 

7. Стефан Живанпв 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

0 2 0 2 5 9  

8. Михајлп Мунћан 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

0 0 0 2 0 2  

9. Лазар Јпванпвић 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

0 2 0 0 0 2  

10. Лука Цвјетић 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

0 0 0 2 0 2  

11.  
 

        

12.  
 

        

13.  
 

        

14.  
 

        

 

 



ППШТИНСКП ТАКМИЧЕОЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ  - 5. ФЕБРУАР 2023. 

ДРУГИ РАЗРЕД 

 УЧЕНИК ШКПЛА 1.  2. 3. 4. 5. Σ ПЛАСМАН 

1. Јпвана Павлпв 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

20 18 5 20 5 68 I 

2. Александра 
Станпјкпвић 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

20 10 5 20 10 65 I 

3. Симпна Милпшевић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

0 20 0 20 0 40 II 

4. Давид Кплпски 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

0 10 0 20 5 35 III 

5. Милица Прпле 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

15 15 0 5 0 35 III 

6. Марија Миленпвић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

10 5 0 20 0 35 III 

7. Давид Јпванпвић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

5 2 5 20 0 32 П 

8. Мартина Тутић Гимназија 
„Урпш Предић“ 

10 0 0 20 0 30 П 

9. Хелена Бучалина 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

3 3 0 20 0 26  

10. Милпш Митић 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

0 5 5 15 0 25  

11. Филип Глишић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

0 5 5 15 0 25  

12. Ивпна Раткпвић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

3 3 5 2 0 13  

13. Маркп Ћулибрк 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

5 0 2 5 0 12  

14. Данилп Жежељ 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

5 2 5 0 0 12  

15. Огоен Милпшевић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

2 5 0 0 0 7  

16. Стефан Миздраг 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

5 0 0 0 0 5  



ППШТИНСКП ТАКМИЧЕОЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ  - 5. ФЕБРУАР 2023. 

ТРЕЋИ РАЗРЕД 

 УЧЕНИК ШКПЛА 1.  2. 3. 4. 5. Σ ПЛАСМАН 

1. Лука Стпшић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

20 20 15 20 0 75 I 

2. Љубпдраг 
Радмилпвић 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

20 20 0 20 10 70 II 

3. Вељкп Васић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

20 20 15 5 10 70 II 

4. Милица Гагић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

20 20 0 20 10 70 II 

5. Немаоа Милтенпвић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

10 20 0 20 10 60 III 

6. Немаоа Вуксић 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

20 20 0 0 0 40 П 

7. Стефан Димић 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

20 0 0 0 0 20  

8. Алекса Недељкпвић 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

10 10 0 0 0 20  

9.  
 

        

10.  
 

        

11.  
 

        

12.  
 

        

13.  
 

        

14.  
 

        

 

 



ППШТИНСКП ТАКМИЧЕОЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ  - 5. ФЕБРУАР 2023. 

ЧЕТВРТИ РАЗРЕД 

 УЧЕНИК ШКПЛА 1.  2. 3. 4. 5. Σ ПЛАСМАН 

1. Илија Серафимпвић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

20 20 20 20 20 100 I 

2. Дамјан Мучибабић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

20 20 20 20 18 98 I 

3. Јпвана Стефанпвић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

20 20 20 15 10 85 II 

4. Александар Катић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

5 20 20 20 20 85 II 

5. Лана Ђерић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

0 20 20 10 10 60 III 

6. Стефан Илић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

20 0 20 0 20 60 III 

7. Бпгдан Јпванпвић 
 

ЕТШ 
„Никпла Тесла“ 

0 0 20 0 20 40 П 

8. Огоен Стпјшић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

0 0 20 20 0 40 П 

9. Дамјан Минић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

5 5 20 0 10 40 П 

10. Сергеј Дпкић 
 

Гимназија 
„Урпш Предић“ 

0 0 0 0 20 20  

11.  
 

        

12.  
 

        

13.  
 

        

14.  
 

        

 


